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Ünnepi kiállítás az ötvenéves losonci intézményben 
  Losonc.  Ünnepi kiállítás az ötvenéves losonci intézményben 
  Losonc. A gyûjtemény legértékesebb és legkülönlegesebb darabjaiból készült kiállítással, az
intézmény új logójának bemutatásával, egykori, megbecsült munkatársainak kitüntetésével
ünnepelte tegnap megalakításának fél évszázados évfordulóját a Nógrádi Múzeum és Galéria. 
  Az évfordulós rendezvényre sok vendég érkezett. Milan Mareok, Besztercebánya megye
elnöke által adományozott emléklapot Csúsz Péter megyei alelnök nyújtotta át a múzeum
vezetõjének, Iveta Kacarovának, majd beszédében hangsúlyozta, a mûvelõdési intézmények
fontos szerepet játszanak a régió hagyományainak és kulturális értékeinek megõrzésében és
bemutatásában. 
  A mai Nógrádi Múezum és Galéria létrejöttének elõzménye a füleki múzeum megnyitása
1951-ben. Gácson (Halie) is volt hasonló kezdeményezés a második világháborút követõen, ám
végül 1955-ben a járási székhelyen, Losoncon nyitotta meg kapuit a múzeum. 
  A Kubinyi téri épületben – amely egyszerre igazgatóság, depozit és kiállítóterem – már régen
nem férnek el a gyûjtemények, ezért a múzeumi tárgyak egy nagy részét az egykori gácsi
sóházban õrzik, évtizedekig pedig a losonci református templom épületében rendezték az
idõszaki kiállításokat. A Nógrádi Múzeum és Galéria évente általában húsz tárlatot rendez;
hamarosan a sokak által hiányolt állandó helytörténeti kiállítás is elkészül. Az intézmény szinte
állandó helyhiánnyal küzd, és a galériához tartozó félkész épület befejezése lenne az egyedüli
megoldás. 
  A mostani tárlaton a kincsestár legszebb darabjaiból válogattak; például a ritka és értékes
gyûjtemény mindkét Csontváry-képe is látható. Külön terem foglalkozik a múzeum és az
alapítványok, támogatók együttmûködésével, aminek egyik remek példája gróf Andrássy Dénes
alapítványi támogatásból restauráltatott portréja. A régészeti anyag a Losonci járás területén
lévõ várakból származó leletanyag legjavát mutatja be. Megtekinthetõk a híres nógrádi
kézmûves- és a céhesipar remekei és néprajzi tárgyak is. 
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